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Kynutb kBapTupy 3a 3 550 000 pybnen Ha naowanb JleHnHa, 2A

Hwxeropoackasa obnactb, KcToBo, nnowanb JleHnHa, 2A

3550000P %]
98 611P 3a M°

36.00 M’ 18.60 M’ 8.00 M’ 9mn39

ObLwas Kunnas KyxHs STax

MpopaeTcs yloTHas OAHOKOMHaTHas KBapTupa B KCTOBO, Ha naowaan JleHnHa, 2. Obwas naowalb KBapTMpbl cocTaBnseT 36,1 KB.M, XKnas niowaib
— 18,6 kB.M, @ KyxHA — 8 KB.M. KBapTupa pacrnosioXXeHa Ha [eBATOM 3Taxke AeBATUITa)KHOro KMPMMYHOro foma, NocTpoeHHoro B 1995 roay. 3
OKOH OTKpbIBAeTCA BUZ Ha YULY, a Handne nooxumn gobasnseTt LOMNOAHUTENbHOE NPOCTPAHCTBO 414 OTAbIXa. B KBapTupe caenaH KOCMeTUYecKuia
PEMOHT, YTO NMO3BOJISET BaM Cpa3y BbexaTb U XUTb B KOMMPOPTHLIX YCSI0BUSAX. [TPOCTOPHAs KyXHA CTaHET NpeKpacHbIM MECTOM AJ151 CEMENHbIX
0benoB, a 0TAENbHbLIN caHy3en obecneynBaeT yaoobcTBo. KBapTupa npoaaetca 6e3 mebenun, no3ToMy Bbl CMOXKETE 0(POPMUTL MHTEPLEP MO CBOEMY
BKYCY. [lOM HaxoOUTCSA B XOPOLLUEM COCTOSHWN, OCHALLLEH MAaCCaXKMPCKUM AN TOM 1 Ha3EMHOW NapKOBKOW A5 Bawero asTomobunsa. B waroson
OOCTYMHOCTM OT AOMa PacrnofioXKeHb! LWKOJIbl, AeTCKMe Cafbl, KIUHUKA 1 MarasuHel, 4TO AeflaeT 3TO MEeCTO MAeasbHbIM A5 XU3HN ceMbl. YO0bHOe
PacrooXXeHne No3BoJIAEeT Serko AobpaTbCs A0 06LECTBEHHOrO TPAHCMOPTA, YTO 3HAYMTEIbHO YNPOLLAET NepeaBmKeHe No ropoay. Paaom
HaxogATCcsa Bce HeobxoanMble 00bEeKTbI MHPPACTPYKTYPbI, MO3ITOMY MOXKHO HAaCNaXX4aTbCs XXU3HbIO B KOMGOPTHLIX YCaoBUAX. KeapTupa npogaercs
no OoroBopy Kynau-nponaxu, 6e3 obpemeHeHni. inoTeka BO3MOXKHA, YTO AeNaET MOKYMKy elle 6onee 4OCTynHOW. Mpurialiaem Bac Ha MPOCMOTP,
4T0ObI OLLEHUTb BCE ...

® 1 ¢ 15.05.2025, obHOBNEeH 15.05.2025

ITpomaserr: CoOCTBEHHUK
Temedon: +79812982173



https://nizhegorodskaya-oblast.restate.ru/obj/prodazha-odnokomnatnoy-kvartiri-ploshhad-lenina-2a-18231897028/ Restafe

XapaKTepucTuKku

KonnyecTtso 1 Twn goma KUPMNYHBIN
KOMHaT

STax 9 STa)ken Bcero 9

Mnowanb xunas 18.60 kB. M Mnowanb KyxHu 8.00 kKB. M
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